

三岁娃发烧昏迷,一查竟是“暴心”

手术转危为安,这也是烟威地区年龄最小的临时心脏起搏器植入患者

本报5月24日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 刘肖宏) 三岁女童发烧多天后转昏迷,紧急从招远转入毓璜顶医院后被确诊为暴发性心肌炎,情况危急。经毓璜顶医院儿科、心内科、麻醉科、手术室等通力合作,为女童紧急进行临时心脏起搏器植入后转危为安。据悉,这也是烟威地区年龄最小

的临时心脏起搏器植入患者。日前,三岁的琪琪连续发烧三天,在家吃了几天降温药不见效后,突然陷入昏迷。心电图提示三度房室传导阻滞,紧急转入毓璜顶医院时,琪琪已出现抽搐症状。毓璜顶医院儿内科副主任、儿科重症监护室(PICU)主任辛毅告诉记者,接诊时琪琪

血压很低,出现心源性脑缺氧,意识不清,反应很差,已接近濒死状态。于是,赶紧联系心内科副主任任法鑫主任医师进行会诊,最终确诊琪琪患的是暴发性心肌炎。情况危急,儿内科、心内科联合手术室、手术导管室、麻醉科等通力合作,最短时间内安排为琪琪进行临时心脏起搏器

植入手术,任法鑫主任医师和门兴平住院医师亲自操刀,半小时后手术顺利结束,琪琪转危为安。任法鑫称,暴发性心肌炎是一种儿童急性重症,通常都是起源于轻微的上呼吸道感染或病毒性肠道疾病,如果家长不引起重视,一旦转变为暴发性心肌炎,可能直接危及孩子

的生命。“一旦孩子出现头痛、胸闷、抽筋、脸色苍白、精神萎靡等症状,应及时到医院就医。”任法鑫说,临时心脏起搏器植入手术并不难,但因儿童年龄小、血管细,给穿刺和植入起搏电极带来很大难度,加上暴发性心肌炎病情凶险随时可能发生,格外需要注意。

“九重天宫”有“三生石”,人间蓬莱有“长寿石”

三生石的“三生”分别代表“前生”“今生”“来生”,爱情往往是从一种似曾相识的感觉开始的,相爱之后又会“缘定三生”,祝愿下辈子可以继续相爱,生生世世在一起。这是世人的一种美好愿望,凡人都羡慕神仙眷侣,向往三生三世的爱恋,然而前生与来生都太过缥缈,唯有今生今世才值得好好把握与珍惜,有一种爱叫作执子之手,与子偕老。怎样才能白头到老呢?不用去“九重天宫”,只要到人间蓬莱。不求三生三世,只要今生今世。“寿字碑”前合个影,家庭幸福又和睦,“寿字碑”上摸一摸,一生多福又多寿。这块“长寿石”就在蓬莱阁天后宫的前殿,一块石碑,草书一“寿”字,相传是陈抟老祖的手迹。陈抟老祖,字图南,号扶摇

子,赐号“白云先生”“希夷先生”,是北宋著名的道家学者、养生家,相传他习得吕洞宾与刘海蟾的“蛭龙法”,一觉能睡八百年,有睡仙的美誉。在七千古来稀的年代,陈抟老祖一百一十八岁方羽化成仙,因此又是长寿的代言人。就是这样一位极富传奇色彩的神仙,与蓬莱阁结下了不解之缘。这幅字一气呵成,神采飞扬,这幅“寿”字由“富”“弗”“林”三部分构成,意为植好林木,富足长寿。站在蓬莱阁上,凭栏远眺,人目海天一色,美不胜收。相信也是这一方净土,让陈抟老祖有感而发,挥毫写下一笔“寿”字。“富”“弗”“林”这个长寿的理念,值得我们今人思考:通过付出与努力去追寻富足美满的生活,不要给自己太多的压力和包袱,亲近自然山水,达到



人与自我,人与自然的和谐统一,这是长寿的不二法门,也是我们现代人的一种积极的生活态度。(徐爱荣 王晓红)

半月作案30余起 蓬莱警方抓获一惯偷

本报5月24日讯(记者 闫丽君 通讯员 曲以涛) 5月份以来,蓬莱经济开发区辖区大皂孙家村连续发生多起出租房入室盗窃案,承租人部分现金、手机、笔记本电脑、首饰等被盗。经调查发现,犯罪嫌疑人王某磊半个月竟作案30余起。接警后,蓬莱市公安局开发区派出所随即出警到案发现场勘查。民警们在大皂孙家村村委会通过监控,发现一男子近期多次出现在该村不同路段,形迹可疑,随即根据监控录像对其行动轨迹进行分析,最终确定监控中的男子就是犯罪嫌疑人。

民警遂对该人的作案规律进行仔细分析,在几处有可能再次作案的地点进行蹲坑守候,于5月19日15时许,一举将再次作案的犯罪嫌疑人王某磊当场抓获。经查,犯罪嫌疑人王某磊,男,29岁,蓬莱市村里集镇人,曾于2007年、2010年因盗窃罪被法院判处有期徒刑。今年5月上旬窜至大皂孙家村,发现村内租房的打工者众多,遂利用白天家中无人的时机,采取破窗入室等手段入室盗窃30余起,涉案价值30000余元。目前,涉嫌入室盗窃的犯罪嫌疑人王某磊已被依法刑事拘留。

二孩妈妈产后大出血抢救后再度病危 毓璜顶医院通力合作为她保命

本报5月24日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 刘肖宏) 二孩妈妈张绍英产后大出血多时致多脏器衰竭,求助转院多家医院未果后在毓璜顶医院产一科主任柳红杰的全力抢救下,成功切除子宫保命。后病情反复转入毓璜顶医院抢救,如今母女平安。近日,张绍英和丈夫特意抱着女儿前来送锦旗致谢。4月3日下午2点14分,来烟打工的张绍英在芝罘区一家医院顺产诞下一名7.8斤的女婴。然而,还没来得及体会身为母的喜悦,张绍英就因产后大出血陷入昏迷。至傍晚6点多钟,这家医院向烟台毓

璜顶医院发起紧急会诊。虽仍在清明小长假休假期间,接到会诊电话后,柳红杰立即驱车前往参与抢救。柳红杰称,由于产后出血时间较长,张绍英已出现肝肾等脏器功能衰竭及凝血功能障碍。危急时刻柳红杰只得选择为其切子宫保命。幸运的是,手术很顺利,术中产妇血压平稳,术后也没发生严重的感染及贫血情况,在重症监护室观察8天后,张绍英顺利转入普通病房进行治疗。然而4月11日,张绍英病情出现反复,再次出现了重度贫血,血压下降,心率增快,高

热,腹部切口出血等情况,肾功能再次受损,其生命体征不稳定。病情危重,辗转求助转入多家医院未果,产妇产属再次联系柳红杰主任要求转院,毓璜顶医院接收了张绍英,在产科主任刘志芬、产一科主任柳红杰等的努力下,联合重症监护室等多科室通力协作,为张绍英制定了完整的治疗方案。“没有毓璜顶医院产科医护人员努力,就没有我们这完整的一家。”无以为报,近日,张绍英和丈夫特意带着小女儿前来致谢,以两面锦旗表达对毓璜顶医院产科及柳红杰主任的感激之情。

特检快讯

深入企业一线培训 近日,烟台市特检院莱州工作站的技术培训人员,深入到华电国际莱州电厂二期工程的一线,对现场7家企业的40多名桥门式起重机司机、起重机械指挥取证人员,进行了为期5天的培训工作。(通讯员 金鹏)

到老年公寓普及电梯安全知识 近期,烟台市特检院龙口工作站走进龙口市枫晚老年公寓,向公寓老人讲解了电梯乘坐的注意事项,常见问题以及发生突发事故时如何正确应对,现场答疑并演示了紧急报警和对讲装置的使用。(通讯员 金鹏)

“未患绸缪”确保景区设备安全 为了保证蓬莱、长岛两县市景区特种设备安全运行,给游客提供一个安全和谐旅游环境,蓬莱工作站组织专业人员,对景区设备和大型购物超市、宾馆、饭店及人口密集区电梯进行全面检验。(通讯员 金鹏)

节日期间建立24小时值班制 端午假期即将到来,景区游客人数增多,烟台市特检院建立沟通机制,主动作为,节日期间建立24小时值班制度,始终把景区、重点领域设备安全装在心中,并做好应急救援准备工作。(通讯员 金鹏)

中国人寿 CHINA LIFE 95519 客服热线

热烈庆祝“6.16”中国人寿客户节!

国寿客户节 CHINA LIFE CUSTOMER DAY

11年前的夏天,中国人寿将6月16日设为“国寿客户节”,从此开启了与客户之间最长情的夏日之约。

11年来,每届国寿客户节就是公司真诚回馈客户刻下的一道年轮,亦是公司改革大潮泛起的一朵浪花。从过去、现在到未来,它的价值将得到不断的积淀与凝聚。

不论时光变迁岁月更迭,中国人寿“相知多年 值得托付”的初心不变。十年相伴,一路同行,我们坚信世界上最珍贵的感情就是客户对中国人寿值得托付的信任,最优质的服务就是保险让生活更美好!

2017年,中国人寿烟台分公司“国寿客户节”庆典活动正式启动,今年以“百里挑一嘉年华 乐享好礼6+1”为主题,将围绕“客户服务问卷调查、感恩礼品馈赠、线上集赞有礼、健康财富管理、贵宾高端体检”开展一系列客户活动,向广大客户进行回馈和答谢。

活动详情请联系您身边的国寿业务经理。

相知多年,值得托付。中国人寿将始终陪伴在您身边,为您竭诚服务!